



Генеральный директор ООО «Агро-Вилион» Анатолий Жабин.

Предприятие образовалось в марте 2005 на базе СХПК «Родина». Сегодня почти половина посевных площадей хозяйства - 5,4 тысячи гектаров - занята под посевом пивоваренного ячменя. Предпочтение ячменю в хозяйстве отдается не случайно. ООО «Агро - Вилион» - дочернее предприятие ООО «Вилион», фирмы, которая более 12 лет занимает лидирующее место в области по закупке и реализации пивоваренного ячменя. Производит покупку, хранение и отгрузку пивоваренного ячменя хлебоприемное предприятие, находящееся в рабочем поселке Дмитриевка Никифоровского района.

На данный момент ООО «Агро-Вили-

он» выращивает четыре новых, наиболее перспективных на сегодняшний день сорта - «Грэйс», «Квенч», «Эксплорер» и «Травелер», занимается также семенными посевами, выращивая ячмень на семена, которые в дальнейшем продает другим хозяйствам.

ООО «Агро-Вилион» - хозяйство высокой культуры, с хорошей организацией работы. Вся земля - а это 12 тысяч гектаров пашни - возделывается вовремя, - рассказывает начальник отдела растениеводства управления сельского хозяйства администрации Токаревского района **Юрий Семенович Лосев**. - Урожайность по ячменю в хозяйстве одна из самых высоких в районе. В этом году для ячме-

Красота колосящихся полей

В одном из самых успешных хозяйств Токаревского района - ООО «Агро-Вилион» борются за новый урожай, который обещает быть не меньше прошлогоднего.

ня выдалась не очень благоприятные условия: жаркая весна, мало влаги. Тем не менее по показателям начавшегося обмолота в хозяйстве ожидается урожай более 30 центнеров с гектара, в то время как в среднем по району - около 20.

Особого секрета высокой урожайности нет.

- Есть технология - ее надо соблюдать, тогда мы добьемся отличного результата, - считает генеральный директор ООО «Агро-Вилион» **Анатолий Алексеевич Жабин**. - В технологию включено все - и высокопродуктивные семена, и внесение оптимальных доз удобрений, защита от болезней и вредителей, обработка почвы. Если хоть одно из этих звеньев в выращивании ячменя упущено, это сразу же скажется и на урожайности, и на качестве продукции».

В ООО «Агро-Вилион» внимание уделяется каждому из этих звеньев. В

результате поля в хозяйстве - загляденье. Проезжая по ним, понимаешь: правы те, кто утверждает, что нет ничего красивее колосящегося поля. К слову, грунтовые дороги здесь под стать полям - ровные, ухоженные. И в этом тоже чувствуется хозяйская рука - ведь по этим дорогам повезут с полей зерно. А потому все ямы и рытвины нужно заблаговременно заровнять.

Кстати, и о технике в ООО «Агро-Вилион» не забывают позаботиться. Сейчас в хозяйстве 17 комбайнов - «Доны», «Акрусы», «Полесье». По словам Анатолия Жабина, этого недостаточно: нагрузка получается большая, и погодные условия складываются не всегда удачно. Поэтому каждый год нанимают дополнительно 4-5 единиц техники, чтобы убрать урожай в агротехнические сроки. В дальнейшем ООО «Агро-Вилион» планирует переходить на более производительную импортную технику. Уже в будущем году предполагается закупить 2 комбайна «Джон Дир».

Казалось бы, все в хозяйстве хорошо и гладко, никаких забот и трудностей. Тем не менее это не так. С каждой культурой есть свои проблемы. Пивоваренный ячмень должен соответствовать определенным параметрам. Бывает, что год не очень благоприятно складывается, нужные параметры не выдерживаются, и в результате пивоваренный ячмень может превратиться в фураж. Это уже совсем другая цена. А при больших площадях и высокой урожайности потеря каждого рубля с центнера выливается в солидную сумму.

Поэтому, хоть ячмень и является для хозяйства основной стратегической культурой, только на нем не заклиниваются. «Заниматься однобоко небольшим набором культур, конечно, не совсем правильно, - считает

Анатолий Жабин. - И урожайность в один год у разных культур бывает разная: неурожай на ячмень, например, можно компенсировать, выращивая другие культуры. Да и на рынке каждая культура каждый год себя по-разному ведет. Поэтому надо заниматься более широким набором культур, выращиваемых в данной климатической зоне». Сегодня в структуре посевных площадей хозяйства - и озимая пшеница, и подсолнечник, и горох, и гречиха, и кукуруза.

Но не только хлебом единым жив человек. Полевая страда закончится, и у людей появится время для заслуженного отдыха. «Мы решили организовать досуг на селе. Зимой в двух бригадах обустроили 2 хоккейные площадки, - рассказывает Анатолий Жабин. - У нас собрались любительские команды, на 23 февраля мы проводим турнир по хоккею. Есть и своя футбольная команда, ребята ездят по району, участвуют в соревнованиях».

А недалеко от деревни Мамонтово появился обустроенный родник и освященная купальня. И этот скромный уголок по красоте вполне соответствует окрестным полям.

Татьяна АРСЕНЬЕВА.



Реклама.

